

Imray Correction Notice ICY14-3SF

22 November 2024

Chart **Y14** WGS 84

Edition 2024

Versions available:

New Edition (corrected to January 2024)

NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2024 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

1 Ferry Reach (Panel 2)

Replace depth 4.3m with 2.4m in 51°23'·42N 0°45'·03E (ILNW 96/24)

2 Queenborough Spit W (Panel 2)

Delete mooring buoys:

No 1 in 51°25'·75N 0°43'·41E

No 2 in 51°25'·81N 0°43'·48E (ILNW 588/24)